

TOP 旅游 | 关注

雨一直下,旅游的气氛却很融洽 这个小长假,绵绵阴雨难挡市民出游脚步

春意渐浓的清明小长假,人们出游的心情非常高涨。虽然这个假期不是明媚阳光、满眼绿色,但即便是阴雨绵绵仍挡不住人们出行的脚步。人们依然走出家门,要么周边省内来场春游,要么出境感受异域更惊艳的春色。

郑州晚报记者 慎重



国人对日本的印象主要就是樱花、温泉以及东京迪斯尼,受近来日元贬值和航班增加的影响,郑州市民赴日出游的热潮预计还会持续下去。



中国翰园推出了集知识性、趣味性、互动性于一体的“孝”文化系列主题活动,让游客体验到“孝”文化的魅力。

省内景区人潮涌动 互动活动多多

今年清明假期,虽说稍微冷了点,但也算得上是外出踏青的好时节。尽管假期雨水连连,但鸡冠洞景区独特的溶洞资源优势,不受天气影响。据了解,鸡冠洞景区在小长假中接待游客超过1.2万人次,从接待情况来看,自驾游占主体,旅行社团队占20%。

中国翰园特别推出了《皇帝过的清明节》《清明论孝》《清明节的由来》等集知识性、趣味性、互动性于一体的以“孝”文化为主打色彩的系列主题活动,让游客体验到“孝”文化。今年开封中国翰园举办的第二届孝文化旅游节一直持续到5月3日。

记者从青天河景区获悉,在刚刚过去的清明小长假期间,该景区接待人次同比增长18%,接待收入同比增

长35%,迎来了游客高峰期,接待呈现火爆场面,拉开2015年旅游旺季的序幕。景区相关负责人告诉记者,今年的清明节期间,自驾游增多,以家庭为单位的亲子游数量明显高于平时。此外客源范围显著扩大,北京、山东、天津、陕西、内蒙古、上海等,范围遍及全国各地。

4月3日-12日,开封大宋御河画舫之上,“李清照”、“苏东坡”等词人陆续登船闪亮登场。以小唱,群讴、歌伴舞、大晟乐舞、古乐演奏、宋词情景剧等多种表演形式演绎的《虞美人》《雨霖铃》等宋词令市民和游客大开眼界。这种花船巡游往返于包公湖景区至龙亭湖景区,畅游大半个开封,游人感到新颖独特。

清明短线出境游火爆 客流直逼春运

除了省内周边出游,今年小长假的出境游市场比国内游还要火爆。据了解,今年清明小长假的出境游呈现了时间集中、航班集中和旅客流量大的特点。前往国主要集中在日本、泰国、韩国、香港和台湾。前往日本与泰国的人数甚至呈现了翻倍涨幅。

泰国始终是中原人出境游的第一选择,独特的夏日风光以及当地文化,使得泰国永远都比韩国线路火热。据河南中信国旅总经理杨鹤解读,今年郑州市场上新增了一个暹罗航空直飞曼谷的航班,打破了之前南航垄断的局面,使得整体机票价格拉低了将近500元。中信国旅出境中心负责人何云介绍,从春节以来,泰国游一直持续火爆。与去年相比,2100元的报价让很多市民蜂拥而至。今年3月赴泰人数是去年的2.5倍,4月份的团目目前已经全部收满。

除了一如既往持续火爆的泰国

游,今年清明最热的线路莫过于日本赏樱游。据报道,今年有太多的中国游客想看日本樱花,以致3月持旅游签证进入日本的中国人达26.8万人之多,是去年同期的2.5倍。一位刚刚从日本带回团旗的领队刘女士说:“今年春季到日本东京上野赏樱的游客一半以上都是中国人,一进入公园到处都可以听到中国话。”

郑州春秋旅行社日本包机负责人陈莹莹介绍,今年由于开通了郑州直飞大阪的正班,使得日本游价格比去年低700元以上,使得日本游持续火爆,4月份出团人数达到2900人左右,而去年同期只有几百人。东京、大阪、京都酒店客房不足的问题非常突出。对于日本游的预测,陈莹莹分析:“中国人对日本的印象主要就是樱花、温泉以及东京迪斯尼,受到近来日元贬值和航班增加的影响,中原人访日的热潮预计还会暂时持续下去。”

乐游资讯

郑州绿博园 百万株郁金香引爆赏花游

清明小长假,绿博园内像赶集一样热闹,来自各地数万游客几乎都是全家出动,来到绿博园欣赏百万株60多个品种的郁金香迎风绽放。“平时工作忙,借假期接触一下大自然,这里空气又好,带老人小孩一起踏青赏花,尽情享受一下家庭的亲情之乐!”来自郑州的王先生一边忙着为家人拍照,一边开心地和记者聊天。来自龙湖大学城的一位女同学同样也是一脸欣喜,“上周末的时候来过一次,花还没怎么开,与今天的景象截然不同,花开得很美。”据郑州绿博园工作人员介绍,本届郁金香花会开放到4月20日左右,此外,在绿博园内还能欣赏到海棠展、桃花展、樱花展、牡丹芍药展等多种花卉展览。

慎重

河南亚泰国旅 庆祝成立15周年

近日,河南亚泰国国际旅行社15周年庆典活动在郑州举行。河南亚泰国旅总经理陈洪亮介绍,2000年公司成立之初只有7个人,办公面积几十平方米,年销售几百万元。如今已逐步发展成为下设5个分公司、6个营业部,员工100多人,总部办公面积达600多平方米,年销售额3000多万元的出境组团旅行社。河南亚泰国旅董事长黄明军说:“展望2015年,公司即将进入第二个5年规划。我社要不断完善公司架构的扩展壮大,使公司整体业务布局更加合理,使资本运作更趋于多元化,引领公司向规模化、集团化方向发展。”

慎重

内乡县衙 清明小长假廉政文化受欢迎

内乡县衙至今已有711年历史,大量廉政教育建筑、廉政楹联、廉政文物,通过挖掘整理的丰富廉政文化,2008年被评为河南省廉政教育基地,并于2014年推出廉政文化专题展览。为使游客直观了解内乡县衙廉政文化,先后推出《三院禁约碑》《官民同乐》等廉政演艺节目;为丰富节目品种,《知县审案》已达16个系列节目。清明小长假,内乡县衙又推出《查税》知县审案新节目,以寓教于乐的方式让广大游客进行廉政文化熏陶。

苗叶茜

旅游向导

每周二、四刊登

规格: 3.3×4cm

黑白: 360元/块
彩色: 400元/块

广告热线: 0371-56568143

河南康辉国际旅行社

日本 双飞6日 5680元	迪拜 豪华6日 6680元
台湾 环岛8日 6280元	普吉岛 7天5晚 4880元
桂林 纯玩5日 1120元	张家界 凤凰5日 950元
黄山 双卧5日 1000元	厦门 武夷山6日 1550元
北京 特惠5日 780元	华东五市 特惠7日 780元
北京 纯玩5日 950元	华东五市 纯玩7日 1100元
北京 夕阳红全陪 1130元	华东五市 夕阳红全陪 1180元

重渡沟/八里沟/万仙山/云台山/洛阳牡丹.....

66293130

河南康辉国际旅行社

恩施大峡谷、清江画廊、女儿城专列5日 680元 5月6日发

成都、乐山、峨眉、九寨、重庆专列11日 2680元 5月9日发

东北三省、长白山呼伦贝尔中俄边境 2280元 5月26日发

黄果树、昆大丽、九乡版纳双卧11日全陪团 2880元 周日发

桂林 纯玩双卧五日 1050	华东五市 七日 880	九寨 双卧七日 1060	西藏 十一日全陪 1980
云南 双飞六日游 980	台湾 环岛八日 3580	泰国 包机六日 2380	洛阳 牡丹一日 68

电话: 0371-60107643 60107644

河南康辉国际旅行社

张家界 凤凰古城双卧五日 950	厦门 武夷山双卧六日游 1280
九寨 黄龙双卧七日 1380	西藏 全景双卧十一日游 1980
台湾 环岛八日 6280	电话: 88882146

河南省中国旅行社(集团有限公司)

走遍千山万水,只为寻找你

武汉黄陂云雾山赏花直通车

A. 云雾山二日游 398元 B. 云雾山+武汉二日游 398元

云雾山:万亩野生红杜鹃花海基地

4月盛花期间,漫山遍野,层林尽染,蔚为壮观

吃湖北风味佳肴 住景区古堡式酒店 行全程豪华大巴 游壮丽的红杜鹃花海

这样的赏花之旅 约吗!!

约花热线: 0371-65582131 65582573 65582362 驻郑办: 0371-65582996

旅游向导

每周二、四刊登

规格: 3.3×4cm

黑白: 360元/块
彩色: 400元/块

广告热线: 0371-56568143